
  
  

РЕЦЕНЗІЯ  
  
  

на освітньо-професійну програму «Інформатика» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти для здобувачів зі спеціальності 122 – комп’ютерні науки,  
яку викладають на факультеті прикладної математики та інформатики 

Львівського національного університету імені Івана Франка  
  
  
Компанія Abto Software та факультет прикладної математики та інформатики Львівського 
університету поділяють спільні цінності. Ми знаємо про це з власного досвіду, бо у 2019 році 
відкрили на факультеті власну лабораторію машинного навчання і комп'ютерного зору, в якій 
проводимо лекції та воркшопи зі згаданих вище напрямів для студентів ОПП Інформатика, плідно 
співпрацюємо з колективом факультету.  

Наука – це наша пристрасть. Це можна сказати і про рецензовану програму. Теоретичне навчання 
ведеться з широкого кола важливих дисциплін на глибокому науковому рівні. У програмі в 
достатній обсязі викладено загальні математичні дисципліни та спеціальні для галузі 
комп’ютерних наук, на їх ґрунті викладають всі дисципліни, пов’язані з розробкою програмного 
забезпечення. Широке коло дисциплін для вибору відображають сучасний стан розвитку 
технологій.  

Патріотизм – вимогливість і самовідданість викладачів програми, безперечно, є ознакою 
патріотизму, який передається здобувачам освіти.  

Технології та інновації на сучасному рівні притаманні цій програмі, оскільки зміст її навчальних 
дисциплін щороку оновлюється відповідно до розвитку технологій у галузі комп’ютерних наук.  

Відкритість та прозорість – так можна сказати про навчальні та адміністративні процеси на 
факультеті ПМІ. Здобувачі освіти мають безперешкодний доступ до обладнання лабораторій та 
навчальних матеріалів, вчасно і в повній мірі отримують консультативну допомогу. Критерії 
оцінювання навчальних досягнень зрозумілі та справедливі, що сприяє творчому розвитку і 
якісній освіті. Стосунки між викладачами та студентами базуються на чесності і взаємній повазі.  

З огляду на сказане, рекомендуємо реалізувати освітньо-професійну програму «Інформатика» за 
спеціальністю 122 – комп’ютерні науки для підготовки бакалаврів на факультеті прикладної 
математики та інформатики ЛНУ ім. Івана Франка.  

  

З повагою,  
  

Олександр Музичук  
Президент   
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